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DO 1º PERÍODO

LEGISLATIVO, DA 12 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19º
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IGARASSU, CASA
DE DUARTE COELHO, REALIZADA EM3 DE ABRIL DE 2025, ÀS
14H, EM HORÁRIO REGIMENTAL.



CÂMARA MUNICIPAL DE
Casa de Duarte Coelho — Igarassu - Pernai

Ata da 13º (décima terceira) Sessão Ordinária, do 1º (primeiro)Período

Legislativo, da 1º (primeira) Sessão Legislativa, da 19º (décima nona)

Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho,

realizada em 3 de abril de 2025, às 14h, em horário regimental.

Aos três dias de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Ordinária, sob a

Presidência do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza, compareceram à Casa de Duarte

Coelho os Senhores Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior (Júnior Barros), Anderson

Barbosa Trindade, Edvaldo Custódio Lopes (Edvaldo do Povão), Everson Cavalcanti Araújo

(Saúba do Povão), Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), Jonatas

Pessoa dos Santos, José Carlos da Silva (Carlinhos), Maria José Arruda de Albuquerque,

Leônidas Bruno Ferraz (Fofão), Robertson Careiro da Cunha Júnior (Júnior do Habitat) e

Valdemir Nunes de Souza (Maguila). - Justificada a ausência dos Senhores Vereadores: Érica

Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira e Elvis Henrique do Nascimento. — O Sr. Presidente

convida para ocupar os cargos de 1º Secretárioe 2º Secretário, respectivamente, os Senhores

Vereadores Jefferson Albuquerque e Everson Cavalcanti de Araújo (Saúba do Povo) e, em

seguida, convida o Segundo Secretário para fazer a Chamada dos Vereadores presentes a

esta Sessão. — Verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do

povo de Igarassu, o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, convida o Sr. Vereador

Júnior Barros para fazer a Leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a

Resolução aprovada por esta Casa legislativa. - O Sr. Presidente solicita ao Segundo

Secretário que faça a Leitura do Expediente: - Moção nº 15/2025, de autoria do Sr. Vereador

| Wanderson Trindade. Ementa: O Vereador que esta subscreve, requer junto à Mesa Diretora,

que seja consignado na ata de trabalhos de hoje, uma moção de aplausos à Sra. Débora

Barbosa Targino da Silva, em reconhecimento ao seu trabalho exemplar e dedicado em prol

das causas sociais. - Moção n'16/2025, de autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade.

Ementa: O Vereador que esta subscreve, requer junto à Mesa Diretora, que seja consignado

na ata de trabalhos de hoje, uma moção de aplausos ao Sr. Daniel Alves, liderança da

comunidade do Sítio Lira, pelo seu trabalho exemplar em prol do desenvolvimento da

comunidade. Com dedicação e comprometimento, Daniel vem sendo uma figura degraf
rm
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importância. Seu trabalho merece ser reconhecido e celebrado. - Moção nº 17/2025, de

autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade. Ementa: O Vereador que esta subscreve, requer

junto à Mesa Diretora, que seja consignado na ata de trabalhos de hoje, uma moção de

aplausos à Sra. Patrícia Ferreira de Sousa, em reconhecimento ao seu trabalho exemplar e

dedicado em prol das causas sociais, especialmente na luta pela inclusão de pessoas

atípicas. - Moção nº 18/2025, de autoria do St. Vereador Anderson Trindade. Ementa: O

Vereador que esta subscreve, requer junto à Mesa Diretora, que seja consignado na ata de

trabalhos de hoje, uma moção de aplausos à Sra. Josiane Feitoza de Oliveira, em

reconhecimento ao seu trabalho admirável e dedicado em prol das causas sociais, com

especial atenção à promoção da inclusão e igualdade. - Moção nº 19/2025, de autoria do Sr.

Vereador Anderson Trindade. Ementa: O Vereador que esta subscreve, requer junto à Mesa

Diretora, que seja consignado na ata de trabalhos de hoje, uma moção de aplausos para

Joana Trindade Paiva Bezerra, com seus relevantes desenvolvimentos e trabalhos na área da

educação. Sua dedicação, compromisso e paixão pelo ensino têm sido fundamentais para o

desenvolvimento e a formação de nossos estudantes. - Moção nº 20/2025, de autoria do Sr.

Vereador Anderson Trindade. Ementa: O Vereador que esta subscreve, requer junto à Mesa

Diretora, que seja consignado na ata de trabalhos de hoje, uma moção de aplausos para Esly

Francisco da Silva, com seu relevante trabalho na área da evangelização. Seu compromisso

com a evangelização tem tocado vidas e fortalecido a fé da nossa comunidade, - Moção nº

21/2025, de autoria do Sr, Vereador Júnior Barros. Ementa: O vereador que esta subscreve,

| requer à Mesa, ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, que seja

lconsignado na Ata dos Trabalhos da Sessão de hoje, um voto de aplausos ao Excelentíssimo

nhor Deputado Federal, Eduardo Henrique da Fonte de Albuquerque e Silva, pela união de

sforços no sentido de destinar emenda parlamentar no valor de R$6,5 milhões (seis milhões

e meio de reais) para a compra de um Acelerador Linear Halcyon para o Hospital de Câncer

(de Pernambuco. - Projeto de Lei nº 3.714/2025, de autoria do Sr. Vereador Júnior do Habitat.

Ementa: Dispõe sobre a aplicação, no âmbito da administração pública municipal, da Lei nº

12.846, de 1º de agosto de 2013, que "Dispõe sobre a responsabilização administrativa e

civil de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração pública, nacional ou

estrangeira, e dá outras providências". Art. 1º Esta Lei dispõe sobre a aplicação, noã

Câmara |ss,



2013, que "dispõe sobre a responsabilização administrativa e civil de pessoas jurídicas pela

prática de atos contra a administração pública, nacional ou estrangeira, e dá outras

providências”. - Projeto de Lei nº 3.715/2025, de autoria do Sr. Vereador Júnior do Habitat.

Ementa: Regulamenta no âmbito do Município de Igarassu-PE a Lei federal nº 13.913, de

25/11/2019, que altera a Lei Federal n. 6.766, de 19 de dezembro de 1979, para asseguraro
direito de permanência de edificações na faixa não edificável contígua às faixas de domínio

público de rodovias e para possibilitar a redução da extensão dessa faixa não edificável por

lei municipal. Art. 1º Esta Lei regulamenta no município de Igarassu-PE, a Lei Federal Nº

13.913, de 25 de novembro de 2019, que: “Altera a Lei Federal n. 6.766, de 19 de dezembro

de 1979, para assegurar o direito de permanência de edificações na faixa não edificável

contíguas às faixas de domínio público de rodovias e para possibilitara redução da extensão

dessa faixa não edificável por Lei Municipal ou distrital”. - Indicações de n'828, 829, 830, 831

e 838/2025, de autoria do St. Vereador Afonso Geraldo. - Indicações de nº731, 732, 735, 736

e 737/2025, de autoria do Sr. Vereador Anderson Trindade, - Indicação de n'826/2025, de

autoria do Sr. Vereador Edvaldo do Povão. - Indicações de n'507, 508, 509, 510 e 511/2025,

de autoria do Sr. Vereador Elvis Henrique. - Indicações de nº419, 420, 421, 422 e 423/2025,

de autoria da Sra. Vereadora Érica Uchôa. - Indicações de nº468, 554, 555 e 557/2025, de

autoria da Sra. Vereadora Irene Marques. - Indicações de nº794, 795, 811, 827 e 837/2025,

Kde autoria do Sr. Vereador Jefferson Albuquerque. - Indicações de nº839 e 840/2025, de

A utoria da Sra. Vereadora Maria Arruda. - Indicações de n'821, 822, 823, 824 e 825/2025, de

Van oria do Sr. Vereador Valdemir Nunes. - Requerimento de nº 28/2025, de autoria dos

jhores Vereadores Maguila, Afonso Gui, Jefferson Albuquerque. Ementa: Requer que seja
alizada uma Audiência Pública com a participação do grupo Neoenergia, às 14h do dia 6 de

maio de 2025, com o intuito de discutir medidas frente à constante falta de energia nas

comunidades de Igarassu. - Ata da 12º (décima segunda) Sessão Ordinária, do 1º (primeiro)

Período Legislativo, da 19º (décima nona) Legislatura. - Em discussão. - Não havendo quem

queira discutir, O Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por

unanimidade. - Não havendo a Ordem do dia, o Sr. Presidente passa à Tribuna Livre: -



que vem trazer informativo sobre a causa do autismo; diz que foi à Casinha Azul no dia de

ontem para a inauguração de espaço odontológico para as crianças e também para mães

atípicas e fica feliz por essa entrega, pois também é importante cuidar dessas mães; fala que
médicos especialistas serão contratados a fim de zerar as filas e as mães, de posse de laudo,

podem fazer suas consultas no local; parabeniza o poder público que fez com que essas
mães tivessem esses laudos; também fala que haverá em breve a ordem de serviço da

segunda Casinha Azul; fala ainda que vê a evolução dessa causa no município e

investimento da gestão. Fala também que a atual gestão fará mapeamento a fim de melhorar

os serviços do CECAI e ampliaras terapias. Reforça que todos os vereadores estão de portas

abertas para a causa do autismoe seguirá vigilante a essa causa. Agradece pela podação da

Estrada de Tabuleiro e fala que vem lutando para que haja ônibus na localidade a fim de que
crianças possam ir à escola com tranquilidade. Sobre os fogos de artifício em Mangue Seco,

fala que tem certeza que esse ano haverá, registrando que o Sr. Tafarel e o Sr. Vereador

Edvaldo do Povão tentaram fazer com que acontecesse no ano passado e, não foi realizado

por conta da reforma na PE-14. - Em aparte, o Sr. Vereador Edvaldo do Povão diz que, em
alinhamento com a prefeita, a queima de fogos em Mangue Seco foi repassada para o

próximo ano porque a PE-14 não tinha condições de uso para suportar os visitantes; reforça

que a gestão realizará este pedido. - O Sr. Vereador Fofão diz que, por questões de justiça, foi

testemunha da luta do vereador Edvaldo e do Sr. Taffarel lutaram muito por esse evento. - Em

aparte, a Sra. Vereadora Irene diz, sendo madrinha dos barraqueiros da praia, que já havia

sido soligitada para fazer o pedido por esse evento e fez indicação e reforça que não tem

m aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros diz que vem acalmar os ânimos; fala que foi

inha de que os Senhores Vereadores Edvaldo e Fofão também se esforçaram e

iram para esse pedido ser possível. - Pela Ordem, o Sr. Presidente aconselha que a

vereadora se inscreva na Tribuna, se quiser falar, pois já usou seu aparte. - O Sr. Vereador

Fofão continua e diz que não esperava pela reação da vereadora e fala que acredita que o

importante é que o pedido se realize; diz que a vereadora se mostra apreensiva, pois não o

permitiu terminar de falar; fala que não aceita que a vereadora lhe diga como ele



comportar, pois foi eleito pelo povo para falar o que acredita e reforça que a luta do Sr.

Vereador Edvaldo Povão é desde o ano passado; fala que tem certeza que depois a vereadora

lhe pedirá desculpas, voltando ao seu temperamento normal, mas parabeniza a Sra.

Vereadora Irene por ter feito o pedido; fala que tem certeza que o evento irá se realizar;

encerra suas palavras. - Inscrito, o Sr. Vereador Júnior Barros cumprimenta todos os

presentes; fala que veio justificar a moção ao Sr. Deputado Eduardo da Fonte, falando que é

um dos que mais investem em Pernambuco; diz que hoje o Hospital de Câncer de

Pernambuco atende cerca de duzentos pacientes por mês e, coma chegada do equipamento

de acelerador linear, esse número dobrará; parabeniza o Sr. Deputado Eduardo da Fonte por

se dedicar tanto à saúde do estado, com investimentos no PROCAPE, IMIP e Hospital do

Câncer. - Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques cumprimenta todos; fala que o Sr. Vereador

Fofão se retirou, mas fala sobre sua indicação da queima de fogos em Mangue Seco; diz que

o regimento desta Casa fala que o que vale é a indicação escrita; diz que o Sr. Vereador Fofão

falou que ela estava fora de si; fala que não dividirá a indicaçãocom outros vereadores, pois

não foi respeitada e dada a devido reconhecimento. - O Sr. Presidente pede ordem à plateia.

- A Sra. Vereadora Irene Marques pede respeito; fala que não gostou das atitudes do Sr.

Vereadora Fofão. Reforça que fez pedido, quando estava na gestão, para o Natal Solidário nas

comunidades e foi atendida pela prefeita; esclarece que não gritou com o vereadore reforça

que o que vale é indicação. - Em aparte, o St. Vereador Edvaldo do Povão explica que no ano

passado quiseram fazer um evento no local, mas estava sem segurança e escuro; parabeniza

pela indicação e fala que convidou todos os vereadores para participar dessa

queimy/de fogos este ano; fala que a prefeita vai se preparar para realizaro evento; diz que é

aver segurança para a população em um evento e convida todos para participar
7

À” este ano. - A Sra. Vereadora Irene Marques agradece; registra a presença do Sr

rel, que pediu também essa festa em Mangue Seco. Argumenta que esperou do Sr.

eador Fofão o reconhecimento do seu pedido e ficou chateada com a atitude do vereador.

- Em aparte, o St Vereador Anderson Trindade diz ser solidário a fala da vereadora; reforça

que solicitou à Casa que haja ordem e decência e acontecem direitos velados por parte da

ED) Mesa, pois, quando se fala em descumprir o regimento, só funciona para quem é da base;

que muitos vem trazendo torcida para vaiar vereadores e não admitirá psSes a!



antidemocráticos, pois é desrespeito com vereadores e, em especial, à vereadora, que é uma

mulher. - A Sra. Vereadora Irene agradece pelas palavras; fala que fica triste em ver alguém

que será presidente desta Casa agir da forma que agiu; diz que respeita o vereador e
acredita que ele precisa se retratar. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros parabeniza a

vereadora pela indicação; explica que quando citou o nome do Sr. Vereador Edvaldo foi

porque sabe que eles também têm muito interesse nesse assunto; registra que sabe que o

que vale é a indicação e o pedido da vereadora se soma ao pedido dos comerciantes da

praia de Mangue Seco; pede mais tranquilidade a vereadora para que as sessões possam
seguir com tranquilidade. - A Sra. Vereadora Irene Marques fala que estão nesta Casa para

falar e se unir; agradece a cada um; diz mais uma vez que ficou triste por não falarem no seu

nome e em sua indicação e afirma que a partir de agora não dividirá indicação. - Inscrito, o

Sr. Vereador Anderson Trindade cumprimenta os presentes, vereadores, mães atípicas e

lideranças comunitárias; fala que vem trazer como pauta principal a comemoração do dia

mundial da conscientização do autismo; deseja que esse dia seja lembrado durante todo o

ano; diz ser líder da oposição com orgulho; parabeniza a gestão pela entrega na Casinha

Azul, mas também faz críticas construtivas, dizendo que não adianta entregar um

equipamento bonito se as filas de espera só fazerem crescer; diz que ontem foi um dia

festivo e pede que haja um olhar carinhoso da secretaria de saúde e que não façam uma

política só do marketing, mas que haja atendimento de qualidade; agradece e parabeniza

Gisele Félix e Washington Tavares pela atenção e receptividade que foi dada na manhã de

hoje às mães atípicas; diz que está sendo atacado em páginas que disseminam o ódio;

Maguila para que haja equidade nesta Casa para com todos os vereadores. Fala sobre a

mobilização do Governo Estadual em retiraros detentos do presídiode Itamaracá; fala quejá |
soube que vários familiares reclamaram dessa retirada, falando ter sido feita sem

planejamento; argumenta que todo governo precisa ser respeitado, e questiona quai

hospitais estaduais a governadora inaugurou; registra que a Sra. Raquel Lyra vem

j



trabalhando e fazendo o seu papel, mas diz que todos os governos deixam seu legado e é

preciso respeito. Diz que não faz política com emoção e sim com razão; deixa seu apoio à

população e reforça seu compromisso com Igarassu. - Também inscrito, o Sr. Vereador

Jonatas Pessoa cumprimenta todos; parabeniza a Prefeitura de Igarassu pela reforma da

Casinha Azul, falando que tem participação direta com uma emenda impositiva para

investimentos no local, além de aumentar os atendimentos na instituição. Parabeniza o St.

Vereador Anderson pelo brilhante discurso; fala que procuram fazer um trabalho propositivo,

sem apontar erros do passado e concorda que é preciso respeitar gestões passadas. Se

solidariza com o jovem Izaac, que diz ter sido alvo de críticas; fala que é preciso que se

implante uma lei que combata notícias falsas; diz que no cenário atual há muitos ataques

nas redes sociais e pede a aplicação dessa lei em Igarassu. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior

do Habitat pede que o vereador explique se a reforma na Casinha Azul foi feita com emenda

do vereador ou com recursos da prefeitura. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa diz que só

conhece a reforma que foi feita este ano, lê sua emenda impositiva, explica que seu pedido

foi pela necessidade do local que lhe passaram. - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson

Trindade reforça a importância da mobilização contra as notícias falsas, pois existe um

gabinete do ódio e que existe uma delegacia especializada nisto; fala que o Legislativo

precisa fazer sua parte, aprovando a lei contra as fake news a fim de punir quem as pratica;

agradece e pede que ainda hoje possam se reunir para que em breve essa proposição se

realize. - £ Sr. Vereador Jonatas Pessoa parabeniza os Senhores Vereadores Edvaldo do Povão

e Irene pelo pedido da queima de fogos em Mangue Seco, mas argumenta que poderia estar

fala que viu a luta do vereador referente à Casinha Azul; diz que tem certeza que a prefeita

fará mais Casinhas Azuis; argumenta que tem o maior prazer em receber as mães dos

autistas. Sobre a queima de fogos, diz que o município tem muitos recursos, que a praia

precisa ser valorizada, pois é do povo; reforça que não quis ofender ninguém; parabeniza o

vereador pela luta em relação aos autistas e fala que parabenizar a prefeita quando fizei



mais Casinhas Azuis. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa agradece. - Em aparte, O Sr. Vereador

Edvaldo do Povão pergunta como era o atendimento aos autistas no governo passado. - O Sr.

Vereador Jonatas Pessoa diz que na época da gestão do Ex-prefeito Mário Ricardo o

atendimento chegava a duzentos e, hoje em dia é praticamente o mesmo, e só houve a

mudança em relação à reforma; porém diz que hoje existem em torno de seiscentas crianças

em Igarassu aguardando o primeiro atendimento e é dever de cada gestão garantir a

melhoria do serviço; diz que não adianta fazer política condenando gestões passadas, mas

garantir o presente; lembra que ele e os Senhores Vereadores Anderson e Elvis também

encaminharam recursos para a Casinha Azul através de emendas. - Em aparte, o Sr. Vereador

Edvaldo fala que esteve na pré-conferência da saúde e a prefeita foi elogiada pelo seu

trabalho e também parabeniza a todos vereadores pelo trabalho realizado e garante que

haverá mais atendimento para autistas; diz aos vereadores da gestão que estão lutando por

essas crianças autistas e diz que juntos irão para frente; registra que toda Igarassu vê o

trabalho da Prefeita Elcione, mas muitos não agradecem; encerra agradecendo pela parte e

reforçando seu compromisso. - O Sr. Vereador Jonas Pessoa fala que concorda com as

palavras de que sempre há dificuldades na saúde pública; diz que reconhecem o esforço do

Secretário Tom; registra que fala porque os atendimentos ainda não foram ampliados, mas

diz que são defensores de que a situação melhore. - Em aparte, o Sr Vereador Júnior Barros

parabeniza a fala do vereador; faz manifesto, pois diz que ficou triste com uma reportagem

veiculada; registra que não tem dúvidas de que o jovem Izaac será vereador e diz para que

ele não se abale, pois houve um repúdio geral a essa postagem; encerra agradecendo. - O Sr.

Vereador Jonatas Pessoa agradece; registra que o fato foi uma demonstração de que não se

há respeito por ninguém; diz que muitas vezes são páginas que se sustentam com recursos

públicos e fala que, infelizmente, não se resolve nada; diz que se for necessário irão

novamente às autoridades. - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson faz uma defesa ao Sr.

Vereador Maguila e suas falas cirúrgicas, que também foi algo da página citada, mesmo

sendo defensor de Igarassu. - O Sr. Vereador Jonatas Pessoa encerra pedindo o controle e

respeito às matérias desta Casa e diz que é também necessário o respeito pelos vereadores.

- O Sr. Vereador Jefferson Albuquerque assume a Presidência da Sessão. - Inscrito, o Sr.

Vereador Maguila cumprimenta todos; diz que esta sessão é histórica para esta Casa, pois
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estão em abril e, por mais de trinta anos, não havia sessões por conta dos recessos; fala que

terão mais tempo de se reunir e buscarem soluções para Igarassu; diz que o trabalhos dos

políticos da cidade é muito importante. Diz que tentará esclarecer o que ocorreu hoje; fala

que na fala do Sr. Vereador Fofão, quando fez elogios ao Sr. Vereador Edvaldo pela

implantação de queima de fogos em Mangue Seco, o citou porque participaram de reunião

com a gestão e o vereador reivindicou muito, sendo assim, diz que o Sr. Vereador Fofão

lembrou desse episódio. Diz ainda que as indicações são uma das formas de fazer pedidos à

gestão e teria mais força por ser através da Casa de Duarte Coelho; fala que achou

desnecessário a Sra. Vereador Irene ter se chateado com a fala do Sr. Vereador Fofão; diz que

não precisava tanto desgaste; pede aos vereadores que se unam mais; fala que, em sua

opinião, o Sr. Vereador Fofão não cometeu grande absurdo; pede que continuem unidos e

torcendo para que fatos como este não aconteçam mais. - Em aparte, a Sra. Vereadora Irene

Marques diz que, em parte, concorda com as palavras; diz que em outras ocasiões

parabenizou o Sr. Vereador Fofão; explica que pela forma e palavras que ele usou ficou triste;

também diz que houve desrespeito dos funcionários do vereador à sua pessoa e fala que não

aceita isso; argumenta que esperava do Sr. Vereador Maguila os parabéns pelo pedido e do

erro do St. Vereador Fofão em não reconhecer o pedido; pede que o Sr. Vereador Maguila

acabe com as atitudes de alguns funcionários de desrespeito em Plenário; questiona o

vereador sobre as palavras citadas pelo vereador; reforça que não retirou a indicação, mas

apenas pediu para fazer uma alteração no texto; diz que deseja que o St. Vereador Fofão se

retrate na próxima reunião, pois diz que não pode acontecer mais. - O Sr. Vereador Maguila

a/que falará com o Sr. Vereador Fofão; sugere uma reunião com os dois; diz que se

fou muita energia com o assunto e assume o compromisso em resolver o problema; sobre

di comportamento do Plenário, diz que repreendeu; fala que os funcionários voltarão a usar os

grachás; sobre o tempo de fala dos vereadores, diz que ninguémse beneficiará e todos terão

'o mesmo tempo. Sobre a causa do autismo, diz que este tema ganhou força nesta Casa e no

mundo; diz que Igarassu tem avançado e argumenta que é importante a mobilização das

mães atípicas; também parabeniza a prefeitura porque Igarassu oferece mais serviços em

comparação a outras cidades; diz que o debate não irá parar e os autistas contam com esta

Casa, falando que a prova disto é que houve emendas no orçamento passado para essa área;



diz que os recursos estão sendo muito bem aplicados, mas não existe ainda turfa fonte de

recursos específica para melhorar condições de vida dos autistas; reforça que esta Casa e a

Prefeita Elcione continuarão trabalhando muito e não tem dúvida que Igarassu avançará; cita

o exemplo do atendimento odontológico para autistas e suas mães e que também serão

dados laudos para essa população; registra que nunca se fez tanto pela causa. Sobre

entrevista que deu na Tv Nova, diz que viu muitas regiões crescerem muito mais do que a de

Igarassu e o principal motivo foi a força política e fala que sonha com isso, ser cada dia mais

forte politicamente, para haver mais emprego, saúde e mais desenvolvimento; fala ser

político que mudou pouco ou nunca mudou de lado no município; diz que continuará

apoiando o governoda Professora Elcione; afirma que este segundo governo será melhor que

primeiro; fala que os adversários não são inimigos; argumenta que a política é unir pontes e

unir, a fim de crescer e continuará fazendo assim. - Em aparte, o Sr. Vereador Anderson

parabeniza o vereador, pois teve fala contundente e feliz; diz que o problema das mães

atípicas não foi resolvido, pois existem muitos na fila de espera; fala que a principal

dificuldade não foi solucionada. Sobre a fala de que foi escolhido o candidato a deputado

estadual foi o grupo, não concorda; afirma que quem escolheu foi a prefeita e afirma que não

existe diálogo com a gestão; diz que respeita a trajetória política do Sr. Vereador Maguila,

que diz ser de muito diálogo e que tem muitos projetos importantes dentro do município. Fala

que tramitará um projeto para o dia municipal das mães autistas, que precisam do devido

acolhimento por parte da gestão municipal e não o tem. - O Sr. Vereador Maguila agradece

pela fala a sua trajetória; explica que sabem que a situação da fila de atendimento ainda

precisa ser resolvida; sobre a escolha de deputado, diz que o grupo disse sim de forma

unânime. - Em aparte, o Sr. Vereador Jefferson Albuquerque parabeniza pelas palavras do Sr.

jereador Maguila; parabeniza também a gestão pela entrega da sala odontológica para a

população autista. Sobre a indicação do deputado, diz que a prefeita não impõe nada, mas

fala que sabem que é a melhor opção; comenta que falavam que a prefeita só trabalhava na

véspera da eleição, mas deixa claro que está trabalhando no dia a dia, mostrando na prática.

- O Sr. Vereador Maguila diz que é muito importante um candidato alinhado com o governo

estadual e o municipal. - Após as falas, o Sr. Presidente lê o voto de pesar pelo falecimento,

da aluna Maria Flor é encerra a presente Sessão, convidando a todos para a próxima sessãoca



ordinária, próxima terça-feira (8). — E para constar, eu, lvangela Câmara Barbosa, lavrei a

presente Ata, que se aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro)

Secretário na Sessão, de acordo com o que estabelece o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Igarassu, Casa de puarte Coelho, em 3 de abril de 2025.


